



于海飞： 我有儿子啦！

本报记者 王文阁

日前，马矿工于海飞找到记者，述说了他到董氏集团后的一段不寻常的生活经历。

他原来在唐山供销系统上班，年纪也30多了，非常想要一个孩子。可是他媳妇一直怀不上孕，全家人都十分着急。没办法他就踏上了寻医之路。大小医院去过不少，也用了一些药物，但始终没有怀上孕。又用一些民间方子，仍然没有管用。

说来也巧了，一个偶然的的机会，2022年7月，他有幸来到董氏集团马矿工作。这段日子里，他每天都吃集团生产的有机食品，感觉身体发生了很大变化。体重下来了，精神头却上来了，步履轻盈，浑身充满力量。

正当他满怀信心工作之时，7个月后续传喜讯：2023年2月他媳妇怀孕了，满天愁云顿时消散，全家人喜笑颜开。同年11月，他媳妇顺利产下一健康男婴，孩子活泼可爱，于海飞这块心病终于解决了，他如释重负。

聊起这件事，于海飞神采飞扬：没想到董氏有机食品这么神奇，不仅让我身体健康了，还助我媳妇怀上了孩子，不仅解决了我求医问药之苦，还省下了不少钱财。他说，作为受益者，我对董氏理念有了实实在在的亲身体会，感谢董氏理念让我的身体越来越好了，我要向亲友宣传董氏理念，宣传董氏有机食品，让身边更多的人都受益。

“来到董氏集团是我一生的荣幸，不仅能拿到丰厚的薪资，还能吃到免费的有机食品，助我有了儿子，真是喜上加喜啊！我一定懂得感恩，努力工作，以更好地业绩回报集团、回报董主席！”他满怀深情地告诉记者。



董氏有机蔬菜园

知遇之恩

杨芯雨

来到董氏集团这个大家庭已有十个月了，从一开始的漂浮不定到如今的安营扎寨，真切地感受到董主席对身边每一个人以及家属的关心和爱护。在这里不仅仅能拿到丰厚的工资，还能吃到纯有机食品，保护我的身体健康，要是还不听董主席的话那岂不是“大傻子”吗？

话说回来，这个“大傻子”的称号就按在了我的头上。那天早晨手头工作完成了，请了一小会假去外面买生活用品，路过卖小麻花的零食铺子，就走不动道了，这个小嘴可馋这一口了似的。就这样傻呵呵的给钱买人家的“零食”。买完心里美滋滋的，想着加快脚步

回去还能偷着吃口解解馋。可就在回去的路上碰见董主席考察工作站点，慌张的我不知所措，看见身旁有一辆黑色轿车紧忙躲了起来，嘴里念叨着“看不见我，看不见我”。

等领导过去后，我起身带着垃圾食品也带着内心的疚感回到了宿舍。身边的麻花怎么都不香了，也不想吃了。照着镜子回忆起刚来到集团到现在的变化：皮肤细腻了，黑眼圈不见了，身体轻盈了，胃口变好且不长肉，都是一点一滴吃健康食品而返现给自己的答案，质问自己怎么就不能够再好坚持呢？事发后领导给我们开会也并没有揭穿我的行为，他一再再而三地强调外边食

物的可怕性。

老在抖音刷到连我最爱喝的牛奶都造假了，轻则中毒伤胃，重则导致癌症，太可怕了，外边还有什么放心的食品呢？

最后，是因为自己的愧疚之心和领导坦白了自己的行为。此后一定会加强管理自己，加强训练，吃我们自己的有机食品维持容貌，让自己皮肤更好，积极工作、锻炼，保持好自己的身材和体形。

承蒙厚爱，助我进步，不负遇见，砥砺前行；千里之行积于跬步，万里之船成于罗盘；感谢董主席对我平时的指点，严管才有我今天的进步，成长虽慢，不敢懈怠，栽培之情，没齿难忘！

神奇的董氏有机食品

王文阁

只因休假回家在饭店吃了一顿饭，俊美的杨芯雨把自己变成了“丑小鸭”、“熊猫脸”，使她后悔不已。这也震惊了我，吃一顿垃圾食品竟有如此严重的后果。

无独有偶，于海飞结婚多年不孕，四处求医问药未果，到集团工作吃7个月有机食品后，爱人顺利怀孕，并产下男婴，家人乐得合不拢嘴。

来董氏集团两年了，董氏有机食品彻底改变了我的认知。它的神奇，它的功效，食用后对人体的改变，完全征服了我。不仅是杨芯雨、于海飞，身边好多人，好多事实都说明了这一点。特别是一些老职工，体现的更为

明显。

它为许多人医治了顽疾。政治部副主任刘万钧、后勤部部长徐林等食用有机食品十几年，使他们心脏病等多种顽疾消除，身体变得强健，精神抖擞，力量倍增。闫文颖等坚持食用董氏有机食品，肥胖症完全消除，其它病症随之痊愈，容貌也都变得俊俏许多，连朋友和家人都不敢相信这是真的。这样的事例在集团职工中不胜枚举。

它让人变得年轻。财务部长王淑珍72岁了，是集团员工的“大姐大”，她在集团吃了15年有机食品，感触最深。在许多地方，她的年纪可以称得上是一位老人了，

可她的状况是：身材苗条、面容如中年人，走路带风、精神头像个青年人……杨芯雨更能说明这一点，她刚来集团时面容臃肿，没有青年人的活力，吃几个月有机食品后，身体发生了巨变。青年人的活力回来了，精力旺盛了，特别明显的是她由“丑小鸭”一跃变成了“白天鹅”，一股自信，洋溢在俊美的眉宇间，不只是她自己，更是乐坏了她的父母……

在董氏集团工作的人都见证了董氏有机食品的神奇，每个人都是受益者，每个人都该感恩董主席的大爱和无私地付出。

一盆发财树

王文阁

3月的一个周日，在东四北大街一个商家门前的路边，我看到一盆被遗弃的发财树。发财树主干有三棵，每株有小碗口粗细。当时主干有些干枯，枝条的叶子发黄。据我多年的养花经验看，树还没有死，抢救及时还能缓过来。

发财树是一种不错的花，因寓意好，被很多人所喜爱。大约需要10年左右的时间才能长这么粗，就是出售也能值几百元。我的第一感觉就是搬到单位抢救，这么好的生命死掉太可惜了。带着一个不错的大瓷花盆，太重了，根本就搬不动，距离单位有一里多地，我有点犯难了。

此时我想起了董主席倡导的天无弃物、无限循环的理念，以及他对众生的怜悯和热爱，他捡回那么多被别人丢弃的小金橘树，如今已经长成一片“金橘林”，四季看花看果，金灿灿的，成为集团的一道风景。同时号召我们多捡花盆花，拯救生命，美化环境。

这更加坚定了我的信心，当时我老伴也在身旁，因在集团工作过，她也深谙董主席的理念，支持我一定把发财树弄回去。我俩搬不动，就一点一点地往回挪，经过几个小时的功夫才弄到单位12楼。确实累够呛，但看到这盆花有救了，心里非常温暖。

把花放在走廊通风处，又经过一番培土浇水，剪掉原有的小枝，等待发芽。两个月没出新芽，主干也从上往下干枯。我没有放弃，从老赵处借来锯条，把主干干枯段锯掉，有一株完全枯死，我及时把它起出，剩余两株经过精心照料，又过了一个月，主干终于长出新芽。

至此，这盆花彻底活了，枝繁叶茂，谁见了都说好，我心里很安慰。一棵树能活许多年，希望它能伴随董氏集团的事业蒸蒸日上，涵养更多绿色风水和滚滚财源，无论何时何地，我都会默默地祝福集团的强盛。



发财树前后对比图

集团有机食品种植基地

王文阁 摄影



天华农场大块方田



鑫发公司种植的高粱和山楂



天华农场生态湿地

因为随手扔掉了一张牛皮包装纸而让董主席大发雷霆，现在想起来这事，董新城还感到汗颜。

事情是这样的。一次，董主席赠送给客人几本关于转基因战争的书籍，留下一张破损的牛皮包装纸。送走客人后，这张包装纸被人塞进了垃圾箱。

“刚才包书的那张纸是谁扔掉的？”董主席沉着脸问，并让办公室彻查此事。

“对不起，主席，是我扔掉的。我看那张纸破了，觉得没啥用，所以就随手扔了。”董新城听说后，赶紧过来向主席道歉，并表示愿意接受处罚。

原来，董新城因协助领导招待客人，匆忙间没有将这张包装纸回收，而是随手塞进了楼道电梯口的垃圾箱。

董主席对董新城进行了严厉批评，还指出问题的严重性。董主席说，你不要小看一张包装纸，它虽然值不了几个钱，但也需要消耗木材等资源。一张好纸可以写字，破损、不能写字的还可烧火做饭。扔掉它不仅浪费，还会污染环境，破坏集团关于垃圾零排放的相关规定。乱扔垃圾看似小事，实则大事。它反映出我们的环保和节俭意识不够强，反映出一个人的道德修养有待提升，不可小觑。

随后，董主席还亲自做示范，找来剪刀，将捡回来的包装纸剪成一片片便签，让秘书收起来，准备写字用。通过一张包装纸，董主席又给我们上了一堂深刻的思想教育课。

一滴水见太阳，一张纸见境界。董主席倡导的节约资源、保护环境，绝不是一句空话。它是生活中的点点滴滴，是无数件小事汇集而成的鸿篇巨制，“勿以善小而不为”、“不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海”。节约资源要从小事做起，绘就人类社会最美好的蓝图。

一张破旧的牛皮纸

刘万钧